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	SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 25 DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2024.

	· Hino Municipal. 
· Sétima Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
NADA CONSTOU

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:
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Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

NADA CONSTOU

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº32/2024 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, na estrada da sadia.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº33/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal, na forma regimental, que, por meio de seu setor competente, realize um estudo de viabilidade urgente para o calçamento com pedras irregulares na Rua Afonso Flores. Esta via conecta-se à Avenida Augusto Lucidorio Ferreira, bem como à avenida que possibilita o acesso à capela mortuária e, posteriormente, à Avenida Clóvis Ferreira de Almeida.

REQUERIMENTO Nº22/2024 de autoria dos vereadores,  Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, Tiago Silveira Neves Montebeles e Jucelio dos Santos Camargo Alberto Knolseisen, na qualidade de vereadores e subscritores do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe o cronograma de trabalhos de recuperação de estrada do município, bem como, informe com a máxima urgência o motivo pelo qual ainda não realizou o conserto do bueiro que está localizado nas proximidades da residência do senhor Alcindo da Cruz, e a ponte do “Chico Eletro”, ambas da comunidade do Marcon.

REQUERIMENTO Nº23/2024 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa requer que seja dispensada a exigência regimental para realização de sessão extraordinária. 

REQUERIMENTO Nº24/2024 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa requer que seja dispensada a exigência regimental para realização de sessão extraordinária no dia 26 de março de 2024.

[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº25/2024 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Tiago Silveira Neves Montebeles, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência requerer a dispensa de apresentação de parecer das comissões temáticas ao projeto de lei 1085/2024 e projeto de resolução nº01/2024.

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA
Projeto de Lei N°1084/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente. ”
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Primeira votação
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°1085/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Concede Revisão Anual aos Vencimentos dos Servidores Públicos do Munícipio de Coronel Domingos Soares e dá outras providências. ”
· Leitura do Projeto de Lei Nº1085/2024, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1085/2024, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Resolução N°01/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Concede Revisão monetária, do Presidente, dos vereadores e dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Coronel Domingos Soares/PR, e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Resolução Nº01/2024, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Resolução Nº01/2024, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

REQUERIMENTO Nº22/2024 de autoria dos vereadores,  Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, Tiago Silveira Neves Montebeles e Jucelio dos Santos Camargo Alberto Knolseisen, na qualidade de vereadores e subscritores do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe o cronograma de trabalhos de recuperação de estrada do município, bem como, informe com a máxima urgência o motivo pelo qual ainda não realizou o conserto do bueiro que está localizado nas proximidades da residência do senhor Alcindo da Cruz, e a ponte do “Chico Eletro”, ambas da comunidade do Marcon.
· Leitura do Requerimento Nº22/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº23/2024 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa requer que seja dispensada a exigência regimental para realização de sessão extraordinária. 
· Leitura do Requerimento Nº23/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº24/2024 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa requer que seja dispensada a exigência regimental para realização de sessão extraordinária no dia 26 de março de 2024.
· Leitura do Requerimento Nº24/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº25/2024 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Tiago Silveira Neves Montebeles, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência requerer a dispensa de apresentação de parecer das comissões temáticas ao projeto de lei 1085/2024 e projeto de resolução nº01/2024.
· Leitura do Requerimento Nº25/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.


	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 01 de Abril de 2024.  



	         José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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